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DEPARTAMENTO TAQUIGRAFÍA 

Concejo Deliberante 
Ciudad de Salta 

 
.*.*.*. 

 

VERSIÓN TAQUIGRÁFICA 
Salta, 3 de diciembre de 2021 

.*.*.*. 

 
 

T1mn.- 

33º REUNIÓN                                                                                          SESIÓN INICIAL  
 
PRESIDENCIA PROVISORIA DE LA SEÑORA.- VARGAS, ALICIA DEL VALLE. 
SECRETARÍA LEGISLATIVA DEL SEÑOR.- AMADO, GERÓNIMO. 
SECRETARÍA ADMINISTRATIVA.- MARTINEZ SOSA, IGNACIO. - 
 
CONCEJALES PRESENTES.- ALVAREZ EICHELE, AGUSTINA ESTELA - AM, 
CAROLINA TELMA – BENAVIDES, ANA PAULA -BENNASAR, MARÍA INÉS -
COLQUE, DOMINGUEZ RICARDO ERNESTO – CONSTANZO, VICTOR ALFREDO – 
GARCÍA ALCAZAR, JOSÉ DARIO ANTONIO – GARECA MALVINA MERCEDES – 
GAUFFIN, JOSÉ MIGUEL – GRAMAJO SALOMÓN, MARÍA SOLEDAD – JORGE 
SARAVIA, LAURA CECILIA – KRIPPER, GUILLERMO ALEJANDRO – LÒPEZ, PABLO 
EMANUEL -MADILE, DARÍO HECTOR -OROZCO, MARÌA EMILIA – PALARIK, 
IGNACIO DANIEL -PÉREZ, MARIANELA -SALIM, ALBERTO – VARGAS, ALICIA DEL 
VALLE – VIRGIL, EDUARDO JÓSE - 
 
AUTORIDADES PRESENTES  

 SR. MAROCCO, ANTONIO OSCAR (Vicegobernador de la Provincia) 

 DRA. ROMERO, BETTINA INÉS (Intendenta de la Ciudad de Salta) 

 SRA. GALLO PULÓ, AGUSTINA (Jefatura de Gabinete Municipal) 

 DRA. FONSECA LARDIES, FRIDA (Secretaría de Gobierno) 

 DR. DEMITROPULOS, NICOLAS (Coordinador administrativo de la 
Gobernación) 

 C.P.N. OUTES, PABLO (Coordinador de enlace y Relaciones Políticas) 

 SRA. CORNEJO, VIRGINIA (Diputada Nacional) 

 SR. LAMBERTO, VICTOR MANUEL (Diputado Provincial) 

 DR. NANNI VALERO, MIGUEL (Diputado Nacional) 

 DR. PERRETI, DIEGO (Tribunal de Faltas) 

 SR. RAMOS, ABEL (Secretario general de ATSA) 
 

.*.*.*. 
APERTURA  

-En la ciudad de Salta, al tercer día del mes diciembre del 
año dos mil veintiuno, siendo horas 10:20’, dice la: 

SRA. LOCUTORA (Ceremonial).-Muy buenos días. Damos inicio al acto de asunción de 
los señores concejales electos periodo 2021- 2023. 

 Se encuentran presentes el señor Vicegobernador de la provincia de Salta, don 
Antonio Marocco, la señora Intendente Municipal, doctora Bettina Romero, señor 
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Coordinador de la Gobernación, Nicolas Demitropulos, Pablo Outes, señores concejales 
electos, autoridades nacionales, provinciales, municipales, secretarios, prosecretarios, 
funcionarios, invitados de este Cuerpo deliberativo, señoras y señores, medios de 
prensa.  
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- De conformidad a lo establecido en el 
Artículo 2° del Reglamento Interno del Concejo Deliberante, los ediles electos, 
presididos provisionalmente, se reunirán en Sesión Inicial el día 3 de Diciembre, con el 
objeto de integrar al Cuerpo, elegir sus autoridades y constituir los bloques políticos, y 
conformar las Comisiones permanentes de Labor Parlamentaria, Disciplina y Juicio 
Político y Responsabilidad Patrimonial. 

De conformidad a lo expuesto, corresponde que presida la presente sesión la 
señora concejal electa, Alicia del Valle Vargas, a quien invito a tomar su lugar en el 
Estrado.  

-Se aproxima al estrado la concejal electa, Alicia del Valle 
Vargas-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Muy buenos días, bienvenido a todos mis 
pares, vamos a dar comienzo. 

Con la presencia de veintiún señores Concejales electos, siendo horas 10:20’ y 
existiendo quórum legal, se declara abierta la SESIÓN  INICIAL PREPARATORIA del 
año 2021.  

Por Secretaría Legislativa se dará lectura a la Resolución de presidencia Nº 
83/21. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee.- 

Salta, 29 de noviembre de 2021.- 
RESOLUCIÓN DE PRESIDENCIA Nº  083 C.D.-  

VISTO, 
La Carta Municipal, Ley Nº 6534; el Reglamento Interno del Concejo Deliberante, Resolución Nº 374/10 CD y 

modificatorias y el Acta Nº 8127 del Tribunal Electoral de la provincia de Salta, de fecha 3 de diciembre de 2021; y 
CONSIDERANDO 
QUE, conforme a lo dispuesto en el artículo 15 de la Carta Municipal, los concejales, prestarán juramento en el 

acto de su incorporación; 
QUE, la Resolución Nº 374/10 CD y modificatorias dispone, en sus artículos 2º, 3º y 19, que la incorporación de 

los concejales y su juramento se llevará a cabo en sesión inicial el día 3 de diciembre; 
QUE, en la misma sesión, el Cuerpo debe elegir sus autoridades y la integración de los bloques; 
QUE, conforme Acta Nº 8127 del Tribunal Electoral de la Provincia, de fecha 3 de setiembre de 2021, procedió 

a proclamarse a los concejales electos del Municipio Salta, de acuerdo al resultado del acto eleccionario  del 15 de agosto de 2021; 
 QUE, en el marco de la legislación vigente, se procede a emitir el instrumento legal pertinente; 
Por ello, 

EL PRESIDENTE DEL CONCEJO DELIBERANTE  
DE LA CIUDAD DE SALTA 

R E S U E L V E: 
ARTÍCULO 1º.- CONVOCAR al Concejo Deliberante de la ciudad de Salta a Sesión Inicial a realizarse el día viernes 03 de 
diciembre del corriente año, a horas 10:00, en el Recinto de Deliberaciones, a fin de dar cumplimiento con lo dispuesto en los 
artículos 15 y concordantes de la Carta Municipal y 2º, 3º, 19, 43 y concordantes de la Resolución de Cuerpo Nº 374/10 y 
modificatorias. 
ARTÍCULO 2º.- ESTABLECER, una vez integrado el Cuerpo, el siguiente Orden del Día para la Sesión Inicial Preparatoria: 

a. Elegir Autoridades; 
b. Comunicar la integración de los bloques; 
c. Conformación de las Comisiones Permanentes de Labor Parlamentaria y de Disciplina, Juicio Político y 

Responsabilidad Patrimonial. 
ARTÍCULO 3º.- INSTRUIR a la Secretaría Legislativa a que proceda a la citación de los concejales electos de acuerdo a lo 
previsto por el artículo 2º del Reglamento Interno. 
ARTÍCULO 4º.- REMITIR copia autenticada a la señora Intendenta Municipal. 
ARTÍCULO 5º.- NOTIFÍQUESE a Secretaría Legislativa, Secretaría Administrativa, Coordinación General y Prosecretarías 
Legislativa y de Información Legislativa y Departamento de Recursos Humanos. 
ARTÍCULO 6º.- COMUNIQUESE, notifíquese, regístrese y archívese.      
   

Dr. GERÓNIMO AMADO  

Secretario Legislativo 

Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta 

 
 
 

.*.*.*. 
IZAMIENTO DE BANDERAS 

SRA. LOCUTORA (Ceremonial).- Seguidamente, bajo la dirección del maestro Sergio 
Altamirano, la Banda Municipal 25 de Mayo interpretara aurora. En el izamiento del 
pabellón nacional estará el señor Vicegobernador Antonio Marocco, en el pabellón 
salteño la señora Intendenta municipal Bettina Romero.  

 

                      Dr. DARIO HECTOR MADILE 
                                             Presidente  

                      Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta 
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-Puestos de pie los señores Concejales y público presente, 
el señor Vicegobernador de la Provincia de Salta ANTONIO 
OSCAR MAROCCO, y la señora Intendenta municipal de la 
Ciudad de Salta BETTINA INÉS ROMERO izan las 
Banderas de la Nación Argentina y la de la Provincia de 
Salta, respectivamente, en los mástiles del recinto. -  

-Aplausos-  
T2mm.- 

 
 

.*.*.*. 
HIMNO NACIONAL 

SRA. LOCUTORA (Ceremonial).-Seguidamente y también con el acompañamiento de 
la Banda 25 de Mayo, entonaremos las estrofas del Himno Nacional Argentino. 
 

-Puestos de pie los señores concejales electos, autoridades 
y público presente, se entonan las estrofas del Himno 
Nacional Argentino, acompañado por la Banda de Música 
25 de Mayo de la Municipalidad de la ciudad de Salta- 

 -Aplausos prolongados- 
 
 

 
.*.*.*. 

CONVOCATORIA 
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Por Secretaría Legislativa se dará lectura 
a la parte pertinente del Acta Nº 8127 del Tribunal Electoral de la Provincia de Salta.  
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee.  

ACTA Nº 8127. 
En la ciudad de Salta, a los tres días del mes de septiembre de dos mil veintiuno, reunidos en la sede del Tribunal 

Electoral de la provincia de Salta, resuelve proclamar elegidos en los cargos de concejal del Departamento Capital, Municipio Salta 
a los siguientes ciudadanos: 

MADILE, DARÍO HÉCTOR 

GAUFFIN, JOSÉ MIGUEL 

KRIPPER, GUILLERMO ALEJANDRO 

GARECA, MALVINA MERCEDES  

ALVAREZ EICHELE, AGUSTINA ESTELA  

GARCIA ALCAZAR, JOSÉ DARÍO ANTONIO 

BENAVIDES, ANA PAULA 

SALIM, ALBERTO 

PÉREZ, MARIANELA 

RAMOS, ARNALDO ABEL 

VIRGILI, EDUARDO JOSÉ 

CONSTANZO, VÍCTOR ALFREDO  

OROZCO, MARÍA EMILIA 

AM, CAROLINA TELMA 

BENNASSAR, MARÍA INÉS 

COLQUE DOMINGUEZ, RICARDO ERNESTO 

LÓPEZ, PABLO EMANUEL 

GRAMAJO SALOMÓN, MARÍA SOLEDAD 

JORGE SARAVIA, LAURA CECILIA 

VARGAS, ALICIA DEL VALLE 

PALARIK, IGNACIO DANIEL 

 
.*.*.*. 

JURAMENTO DE CONCEJALES 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- A los fines de tomar juramento a los 
concejales electos, corresponde en primer lugar jure ante el Cuerpo la señora 
Presidenta Provisional, concejal electa Alicia del Valle Vargas.  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Yo, Alicia del Valle Vargas, Juro a la 
Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de concejal 
de la ciudad de Salta para la que he sido electa; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Municipal. 

 ¡Si así no lo hiciere, que Dios y la Patria me lo demande!  
-Fuertes aplausos-  



 

             
 Concejo Deliberante de la ciudad de Salta                                                                                                33° Reunión 
           Departamento de Taquigrafía                                                                                                         Sesión Inicial  

 

-4- 

 

“General Martín Miguel de Güemes Héroe de la Nación Argentina” 
“2021- Año del  Bicentenario de la muerte del General Martín Miguel de Güemes” 

  

 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Corresponde seguidamente tomar 
juramento a los concejales electos.  

Invito al concejal Darío Héctor Madile a tomar juramento.  
-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Darío Héctor Madile-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señor Darío Héctor Madile, ¿Juráis a la 
Patria, por Dios, desempeñar fielmente el cargo de concejal de la ciudad de Salta para 
el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las Constituciones de la 
Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. MADILE.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

 -Aplausos -  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito al concejal José Miguel Gauffín a 
tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal José 
Miguel Gauffín-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señor José Miguel Gauffín, ¿Juráis a la 
Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de concejal 
de la ciudad de Salta para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar 
las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. GAUFFÍN.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

 -Aplausos-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito al concejal Nicolás Kripper a tomar 
juramento.  

T3jc.- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito al concejal Guillermo Alejandro 
Kripper a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal  
Guillermo A. Kripper- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señor Guillermo Alejandro Kripper, 
¿Juráis a la Patria, por Dios, desempeñar fielmente el cargo de concejal de la ciudad de 
Salta para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. KRIPPER. - ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas Alicia). - ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

 -Aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito a la concejal Malvina Mercedes 
Gareca a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal  
Malvina M. Gareca- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señora Malvina Mercedes Gareca, 
¿Juráis a la Patria, por Dios, y estos santos evangelios desempeñar fielmente el cargo 
de concejal de la ciudad de Salta para el que habéis sido electa; observando y haciendo 
observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. GARECA. -Por más mujeres en la política, por más igualdad y derechos ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas Alicia). - ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

 -Aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito a la concejal Agustina Estela 
Álvarez Eichele a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal  
Agustina E. Álvarez  Eichele- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señora Agustina Estela Alvarez 
Eichele ¿Juráis a la Patria, por Dios, y estos santos evangelios desempeñar fielmente 
el cargo de concejal de la ciudad de Salta para el que habéis sido electo; observando y 
haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica 
Municipal?  
SRA. ALVAREZ EICHELE. - ¡Sí, Juro!  
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SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

 -Aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito al concejal José Darío Antonio 
García Alcázar a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal  
José D. García Alcázar - 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas Alicia).- Señor José Darío García Alcázar 
¿Juráis a la Patria, por Dios, y estos santos evangelios desempeñar fielmente el cargo 
de concejal de la ciudad de Salta para el que habéis sido electo; observando y haciendo 
observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. GARCÍA. – Por esta ciudad que amo con todo mi corazón y Yo Participo ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

 -Aplausos- 
T4mn.- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito a la concejal Ana Paula Benavidez 
a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal  
Ana Paula Benavidez – 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señora Ana Paula Benavides ¿Juráis a 
la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 
Concejal de la  ciudad de Salta para el que habéis sido electo; ¿observando y haciendo 
observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. BENAVIDES. - ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Varga).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y La patria 
os lo demanden!  

-Aplausos – 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito al concejal  Alberto Salím a tomar 
juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Alberto Salím- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).-  Señor Alberto Salím ¿Juráis a la Patria, 
y vuestro honor, desempeñar fielmente el cargo de concejal de la ciudad de Salta para 
el que habéis sido electo; ¿observando y haciendo observar las Constituciones de la 
Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. SALIM. - ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Varga).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la patria 
os lo demanden!  

-Aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito a la concejal  Marianela Pérez a 
tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal 
Marianela Pérez 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señora Marianela Pérez ¿Juráis a la 
Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de concejal 
de la  ciudad de Salta para el que habéis sido electa; ¿observando y haciendo observar 
las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SRA. PEREZ. - ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Varga).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la patria 
os lo demanden!   

Aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito al concejal  Abel Ramos a tomar 
juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Arnaldo Abel Ramos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señor Abel Ramos ¿Juráis a la Patria, 
por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de Concejal de la  
ciudad de Salta para el que habéis sido electo; ¿observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. RAMOS. – Por mi querida Ciudad ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Varga).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y La patria 
os lo demanden!  
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-Aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito al concejal Eduardo Virgili a tomar 
juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Eduardo José Virgil- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señor Eduardo José Virgili  ¿Juráis a la 
Patria y por Dios, desempeñar fielmente el cargo de concejal de la  ciudad de Salta 
para el que habéis sido electo; ¿observando y haciendo observar las Constituciones de 
la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. VIRGIL. - ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Varga).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la patria 
os lo demanden!  

-Aplausos – 
T5mm.- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito al concejal Víctor Alfredo 
Constanzo a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Víctor Alfredo Constanzo-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señor Víctor Alfredo Constanzo, 
¿Juráis a la Patria, por Dios, desempeñar fielmente el cargo de concejal de la ciudad de 
Salta para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. CONSTANZO.- ¡Por mis hijos, por mi querido y amado pueblo. ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

 -Aplausos-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito a la concejal María Emilia Orozco a 
tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal 
María Emilia Orozco-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señora María Emilia Orozco, ¿Juráis a 
la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de 
concejal de la ciudad de Salta para la que habéis sido electa; observando y haciendo 
observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. OROZCO.- ¡Por mi Salta La Linda, Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

 -Aplausos-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito a la concejal Carolina Telma Am a 
tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal  
Carolina Telma Am-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señora Carolina Telma Am, ¿Juráis a la 
Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de concejal 
de la ciudad de Salta para la que habéis sido electa; observando y haciendo observar 
las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. AM.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

 -Aplausos-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito a la concejal María Inés Bennassar 
a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal  
María Inés Bennassar-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señora María Inés Bennassar, ¿Juráis a 
la Patria, por Dios, desempeñar fielmente el cargo de concejal de la ciudad de Salta 
para la que habéis sido electa; observando y haciendo observar las Constituciones de 
la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. BENNASSAR.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

 -Aplausos-  
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SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito al concejal Ricardo Ernesto Colque 
Domínguez a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Ricardo Ernesto Colque Domínguez-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señor Ricardo Ernesto Colque 
Domínguez, ¿Juráis a la Patria, por Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar 
fielmente el cargo de concejal de la ciudad de Salta para el que habéis sido electo; 
observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la 
Carta Orgánica Municipal?  
SR. COLQUE DOMÍNGUEZ.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

 -Aplausos-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito al concejal Pablo Emanuel López a 
tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal 
Pablo Emanuel López-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señor Pablo Emanuel López, ¿Juráis a 
la Patria, por Dios, desempeñar fielmente el cargo de concejal de la ciudad de Salta 
para el que habéis sido electo; observando y haciendo observar las Constituciones de 
la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. LÓPEZ.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la Patria 
os lo demanden! 

 -Aplausos- 
T6jc.-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito a la concejal María Soledad 
Gramajo Salomón a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal  
María Soledad Gramajo- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). – Señora María Soledad Gramajo 
Salomón ¿Juráis a la Patria, por Dios, y estos santos evangelios desempeñar fielmente 
el cargo de concejal de la ciudad de Salta para la que habéis sido electa; observando y 
haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica 
Municipal?  
SRA. GRAMAJO.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

 -Aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito a la concejal Laura Cecilia Jorge 
Saravia a tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal  
Laura C. Jorge Saravia- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). – Señora Laura Cecilia Jorge Saravia 
¿Juráis a la Patria y por vuestro honor, desempeñar fielmente el cargo de concejal de la 
ciudad de Salta para la que habéis sido electa; observando y haciendo observar las 
Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SRA. JORGE SARAVIA.- ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 

 -Aplausos- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). - Invito al concejal Ignacio Daniel Palarik a 
tomar juramento.  

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal  
Ignacio Daniel Palarik- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Señor Ignacio Daniel Palarik ¿Juráis a 
la Patria, por Dios, y estos santos evangelios desempeñar fielmente el cargo de 
concejal de la ciudad de Salta para el que habéis sido electo; observando y haciendo 
observar las Constituciones de la Nación, de la Provincia y la Carta Orgánica Municipal?  
SR. PALARIK.- Por los desposeídos de mi patria, por los mártires, desaparecidos de mi 
pueblo, por una sociedad justa, libre y soberana ¡Sí, Juro!  
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas Alicia). - ¡Si así no lo hiciereis, que Dios y la 
Patria os lo demanden! 
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 -Aplausos prolongados- 

 
.*.*.*. 

PEDIDO DE CUARTO INTERMEDIO 
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas). – Pasamos a un cuarto intermedio para 
despedir a las autoridades provinciales, a la señora Intendenta municipal aquí presente, 
a quienes les agradecemos su presencia. 

-Asentimiento del Cuerpo-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Pasamos a un cuarto intermedio. 
-Son las horas: 10:55’- 

T7sq.- 
 

REANUDACIÓN DE LA SESIÓN 
-A las horas 11:11’-  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Habiendo quórum legal, reanudamos la 
sesión. 

.*.*.*. 
ELECCIÓN DE AUTORIDADES 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Corresponde elegir un Presidente, un 
Vicepresidente Primero y Segundo que conducirán este Concejo Deliberante, conforme 
a lo establecido en el Artículo 2° de la convocatoria.  

Por Secretaría Legislativa se dará lectura al proyecto presentado. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee. 

PROYECTO DE RESOLUCION 
VISTO 
La convocatoria a Sesión Inicial prevista para el día 3 de diciembre de 2021; y 
CONSIDERANDO 
Que, la Resolución Nº 374/10 – Reglamento Interno del Concejo Deliberante y sus modificatorias prevé en sus artículos 

2º y 3º que los ediles electos se reunirán a los fines de integrar el Cuerpo; 
Que, la misma normativa establece que, luego de integrado el Cuerpo con la incorporación de todos sus miembros, 

deberán estos elegir sus autoridades y definir la integración y autoridades de los bloques; 
Por ello, 

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE SALTA,  
EN REUNIÓN, HA ACORDADO, Y 

R E S U E L V E: 
 ARTÍCULO 1º.- DESIGNAR en el cargo de Presidente del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta, al concejal DARIO HECTOR 
MADILE, DNI Nº 28.863.840. 
ARTÍCULO 2º.- DESIGNAR en el cargo de Vicepresidente Primero del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta, al concejal  
JOSE MIGUEL GAUFFIN, DNI Nº 12.712.736 
ARTÍCULO 3º.- DESIGNAR en el cargo de Vicepresidenta Segunda del Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta, a la concejal  
ANA PAULA BENAVIDES, DNI Nº 35.477.399 
ARTÍCULO 4º.- COMUNÍQUESE, publíquese y dese al Registro Municipal.  

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- A consideración del Cuerpo, se va a 
votar, los concejales que estén por la negativa que levanten la mano.  

-RESULTA AFIRMATIVA- 

SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- APROBADO por unanimidad. 
-Fuertes aplausos- 

 Por Secretaria Legislativa, se dará lectura a la conformación de las autoridades 
del Cuerpo. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Conforme a la reciente votación por 
unanimidad, han resultado electos: 
  Presidente: concejal Darío Héctor Madile.  

Vicepresidente primero: concejal José Miguel Gauffin.  
Vicepresidente segundo: concejal Ana Paula Benavides. 

 
.*.*.*. 

JURAMENTO 
SRA. PRESIDENTE PROVISORIA (Vargas).- Invito al señor Presidente electo a ocupar 
su lugar en el estrado y prestar juramento ante el Cuerpo. 

-Se aproxima al estrado el Presidente electo, concejal Darío 
Héctor Madile- 

 -Aplausos- 

SR. MADILE.- Yo, DARÍO HÉCTOR MADILE, juro a la Patria y por Dios, desempeñar 
fielmente el cargo de Presidente del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta para el 
que he sido designado; observando y haciendo observar las Constituciones de la 
Nación, de la Patria y la Carta Municipal.  

¡Si así no lo hiciere, que Dios y la Patria me lo demande!  
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-Fuertes aplausos y expresiones de aliento al Presidente 
electo- 
 -El Presidente electo toma su lugar en el estrado- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Invito a tomar juramento a las autoridades que me 
acompañan, concejal José Miguel Gauffín. 

-Se aproxima al estrado a tomar juramento, el concejal José 
Miguel Gauffín- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Concejal JOSE MIGUEL GAUFFIN ¿Juráis por la Patria y 
por Dios, y estos santos evangelios desempeñar fielmente el cargo de vicepresidente 
primero del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta, para el que habéis sido 
designado; observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la 
Provincia y la Carta Orgánica Municipal? 
SR. GAUFFIN.-  ¡Sí, Juro!   
SR. PRESIDENTE (Madile).- ¡Si así no lo hiciere, que Dios y la Patria os lo demanden!  

-Aplausos- 
T8js.- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Invito a la concejal Ana Paula Benavides. 
-Se aproxima al estrado a tomar juramento, la concejal Ana 
Paula Benavides- 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Señora ANA PAULA BENAVIDES ¿Juráis a la Patria, por 
Dios y estos Santos Evangelios, desempeñar fielmente el cargo de vicepresidente 
segunda del Concejo Deliberante de la ciudad de Salta para la que habéis sido 
designada; observando y haciendo observar las Constituciones de la Nación, de la 
Provincia y la Carta Municipal?  
SRA. BENAVIDES.- ¡Sí, juro!  
SR. PRESIDENTE (Madile).- ¡Si así no lo hiciere, que Dios y la Patria os lo demanden!  

-Aplausos -  
-Los concejales que tomaron el juramento de práctica, se 
ubican en el estrado, junto al señor Presidente- 

 
.*.*.*. 

INTEGRACION DE BLOQUES POLITICOS 
SR. PRESIDENTE (Madile).- Corresponde dar tratamiento al artículo 2º, inciso b) de la 
Convocatoria, comunicar la integración de los bloque políticos. 

Por Secretaria Legislativa se dará lectura a las notas presentadas. 
SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee. 

Salta, 03 de diciembre de 2021.- 
Al Señor Secretario Legislativo 
Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta 
DR. GERÓNIMO AMADO 
 
S.________________ /_______________D.- 
De nuestra consideración: 

Nos dirigimos a usted y, por su intermedio, a los miembros del Cuerpo Deliberativo, a fin 
de informar nuestra decisión de conformar el bloque político denominado “UNIDOS POR SALTA” integrado por los abajo firmantes, 
quienes designamos en este acto como Presidente el concejal José Darío Antonio García Alcázar. 

Solicitamos se tenga presente y oportunamente comunicado en sesión, a sus efectos. 
Sin otro particular, saludamos a usted atentamente.- 
 

Firman los concejales: MARÍA INÉS BENASSAR, JOSÉ GARCÍA ALCÁZAR, ABEL RAMOS, CAROLINA AM, IGNACIO PALARIK, 
GUILLERMO KRIPPER, ALICIA VARGAS, MALVINA GARECA, VÍCTOR ALFREDO CONSTANZO, MARIANELA PÉREZ. 

 
.-.-.-. 

Salta, 30 de noviembre del 2021.- 
Al Presidente del 
Concejo Deliberante de la ciudad de Salta 
DR. DARÍO HÉCTOR MADILE 
S_____         ___/__             ______D: 

Por la presente, nos dirigimos a Usted y por su intermedio a los representantes del 
Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta, a los efectos de informar la constitución del Bloque de Concejales de la UNIÓN CÍVICA 
RADICAL, integrado por la concejal Prof. Laura Jorge Saravia; y como presidente del mismo el concejal Prof. Alberto Salím.  

A la presenta adjuntamos Res. Nº 7/2021 del Comité Capital de la UNIÓN CÍVICA Radical 
eferente a la constitución del bloque. 

Sin otro particular, me despido de usted atte. 
 

Firman los concejales: ALBERTO SALÍM y LAURA JORGE SARAVIA.- 

 
.-.-.-. 

Salta, 03 de diciembre de 2021 
Al sr Presidente  
Concejo Deliberante  
DR. DARÍO MADILE 
S_____         ___/__             ______D: 
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Los abajo firmantes nos dirigimos a Usted para notificar la constitución del bloque “SI 
SALTA INDEPENDIENTE” y que fue designada Presidente del Bloque la Concejal Dra. Ana Paula Benavides. 

A los efectos legales correspondientes, entre otros constitución de la Comisión Labor 
Parlamentaria y Disciplina, Juicio Político y Responsabilidad Patrimonial. 

Sin más saludo a Usted muy Atentamente. 
 

Firman los concejales: ANA PAULA BENAVIDES y RICARDO COLQUE. 
 
 

.-.-.-. 
Salta, Argentina 03 de Diciembre de 2021 

Al Presidente del 
Concejo Deliberante de la ciudad de Salta 
Dr. DARÍO HÉCTOR MADILE 
S_____         ___/__             ______D: 
De mi consideración: 

Tengo el agrado de dirigirme a usted con el fin de informarle la conformación del bloque 
“JUNTOS POR EL CAMBIO +”, el cual estará integrado por los siguientes concejales: AGUSTINA ALVAREZ, MARÍA EMILIA 
OROZCO, EDUARDO VIRGILI, PABLO EMANUEL LÓPEZ y JOSÉ MIGUEL GAUFFÍN. 

Las autoridades del mismo quedarán conformadas de la siguiente manera: Presidente, 
José Miguel Gauffín. Vicepresidente, María Emilia Orozco. 

Sin otro particular, saludo a Ud. Atentamente.- 
Firman los concejales: José Gauffín, Pablo López. 

 
.-.-.-. 

SALTA, 03 de diciembre de 2021.- 
Sr. Secretario Legislativo  
Concejo Deliberante de Salta 
DR. GERÓNIMO AMADO 
Su Despacho 

Tengo el agrado de dirigirme a usted, a fin de comunicar la conformación del bloque “POR 
SALTA”, integrado por la suscripta. 

Sin otro particular, saludo a usted atentamente.- 
 

Firma la concejal: MARÍA SOLEDAD GRAMAJO SALOMÓN. 

 
.*.*.*. 

CONFORMACIÓN COMISIONES:  
LABOR PARLAMENTARIA y DE DISCIPLINA,  

JUICIO POLITICO Y RESPONSABILIDD PATRIMONIAL 
 

SR. PRESIDENTE (Madile).- Comisiones de Labor Parlamentaria y de Disciplina, Juicio 
Político y Responsabilidad Patrimonial. 

Corresponde dar tratamiento al Artículo 2°, inciso c) de la Convocatoria 
conformación de las comisiones de Labor Parlamentaria y de Disciplina, Juicio Político y 
Responsabilidad Patrimonial con los presidentes de Bloques.  

Constituidas las autoridades de bloque, queda a consideración del Cuerpo la 
conformación de las comisiones de Labor Parlamentaria, de Disciplina, Juicio Político y 
Responsabilidad Patrimonial. 

Por secretaria Legislativa se dará lectura. 
T9mc.- 

SR. SECRETARIO LEGISLATIVO (Amado).- Lee  
RESOLUCIÓN N° 703 CD.- 
Ref.: Expte. C° N° 135-3602/21 
  
 VISTO 
 La Resolución N° 374/10 y modificatorias, Reglamento Interno del Concejo Deliberante; y 
 CONSIDERANDO 
 Que, el artículo 2° de dicha normativa establece que los ediles electos reunidos en sesión inicial definirán la integración y 
autoridades de los bloques políticos; 
 Que, en el artículo 3° dispone que en la misma sesión se tendrán por constituidas las Comisiones de Labor Parlamentaria 
y de Disciplina, Juicio Político y Responsabilidad Patrimonial con los presidentes de cada bloque; 
 Por ello, 

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE SALTA 
EN REUNION HA ACORDADO Y 

RESUELVE: 
ARTÍCULO 1º.- CONFORMAR la comisión de Labor Parlamentaria del  Concejo Deliberante,  la que quedará integrada de la 
siguiente manera:  

COMISIÓN DE LABOR PARLAMENTARIA 
 

COMISIÓN DE LABOR PARLAMENTARIA 

Presidente: MADILE,  DARIO HECTOR 

Miembros: GARCIA ALCAZAR, JOSÉ (Unidos Por Salta) 

 SALIM, ALBERTO (UCR) 

 BENAVIDES, ANA PAULA  (SI Salta Independiente) 

 GAUFFÍN, JOSE MIGUEL (Juntos por el Cambio+) 

 GRAMAJO SALOMÓN, SOLEDAD (Por Salta) 
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ARTÍCULO 2°.- CONFORMAR la comisión de Disciplina, Juicio Político y Responsabilidad Patrimonial del Concejo Deliberante, la 
que quedará integrada de la siguiente manera.  

                      

COMISIÓN DE DISCIPLINA, JUICIO POLÍTICO Y RESPONSABILIDAD PATRIMONIAL 

Presidente: MADILE,  DARIO HECTOR 

Miembros: GARCIA ALCAZAR, JOSÉ (Unidos Por Salta) 

 SALIM, ALBERTO (UCR) 

 BENAVIDES, ANA PAULA  (SI Salta Independiente) 

 GAUFFÍN, JOSE MIGUEL (Juntos por el Cambio+) 

…/// CORRESPONDE A RESOLUCIÓN N° 703 C.D.- 

 GRAMAJO SALOMÓN, SOLEDAD (Por Salta) 

 
ARTÍCULO 3°.- COMUNÍQUESE, publíquese y desde al Registro Municipal. 
 

Dr. GERÓNIMO AMADO  

Secretario Legislativo 

Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta 

 
SR. PRESIDENTE (Madile).- A consideración del Cuerpo, se va a votar; los 
concejales que estén por la negativa que levanten la mano.  

-RESULTA AFIRMATIVA-  

SR. PRESIDENTE (Madile).- APROBADO.-  
QUEDA SANCIONADO. SE PROCEDERA EN CONSECUENCIA 

 
 .*.*.*.  

-CIERRE DE SESIÓN-  
 SR. PRESIDENTE (Madile).- Antes de terminar, quiero agradecer y felicitar primero a 
todos los concejales.  

Agradecer al concejal José Gauffín, a la concejal Paula Benavides por acompañar 
en lo que va a ser este año legislativo desde las autoridades. 

En lo personal quiero agradecer a mi padre político, al doctor Gustavo Sáenz, por 
todo este acompañamiento y toda esta formación.  

A mi equipo de trabajo que diariamente estamos empujando y ayudando para que 
el Concejo Deliberante pueda continuar con su labor; a mi familia. Y desearles sobre 
todo a ustedes muchos éxitos.  

Agradecerles, porque nos den un voto de confianza y a disposición los tres para lo 
que necesiten y que podamos hacer un año cargado de mucho trabajo legislativo 
pensando siempre en la ciudad de Salta. 

Habiendo cumplido con el cometido de la presente reunión, invito a los 
concejales José Gauffín y Paula  Benavides, a arriar las banderas de la Nación 
Argentina y de la Provincia de Salta, respectivamente, en los mástiles del recinto.  

 
-Puestos de pie los señores Concejales y algunos 
empleados que se encuentran en el Recinto de 

Deliberaciones, los concejales JOSÉ GAUFFIN y PAULA 
BENAVIDES, arrían las Banderas de la Nación y la 
Provincia, respectivamente, en los mástiles del recinto-  

 

SR. PRESIDENTE (Madile).-  Se da por finalizada la Sesión.  
 -Son las horas 11:23’- 

  
Nota: Se deja constancia que las Notas y los proyectos de 
Resolución, son suministrados por la Prosecretaria de 
Información Legislativa. - 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 

 
 
 
 
 
 

EULALIA OBANDO 
Jefa Departamento de Taquígrafas 
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                      Concejo Deliberante de la Ciudad de Salta 

 


